ENEM — Poligonos — Exercicios - Plataforma Equaciona

Dado um triangulo equilatero de 6 cm de altura,
calcule:

(a) o raio do circulo inscrito.
(b) o lado.
(c) o apétema.

(d) o raio do circulo circunscrito.
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Arazao entre o lado do quadrado inscrito e o lado do
quadrado circunscrito em uma circunferéncia de raio
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Seja um hexagono regular ABCDEF.

A razao entre os comprimentos dos segmentos

AC e AB éigual a:
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Um marceneiro esta construindo um material didati-
co que corresponde ao encaixe de pecas de madeira
com 10 cm de altura e formas geometricas variadas,
num bloco de madeira em que cada pe¢a se posicio-
ne na perfuragao com seu formato correspondente,
conforme ilustra a figura. O bloco de madeira ja pos-
sui trés perfuracoes prontas de bases distintas: uma
quadrada (Q), de lado 4 cm, uma retangular (R), com
base 3 cme altura 4 cm, e uma em forma de um trian-
gulo equildtero (T), de lado 6,8 cm. Falta realizar uma
perfuracao de base circular (C).
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0 marceneiro nao quer que as outras peg¢as caibam
na perfuragao circular nem que a pe¢a de base cir-
cular caiba nas demais perfuracdes e, para isso, es-
colhera o diametro do circulo que atenda a tais condi-
coes. Procurou em suas ferramentas uma serra copo
(broca com formato circular) para perfurar a base em
madeira, encontrando cinco exemplares, com dife-
rentes medidas de didametros, como segue: (l) 3,8 cm;
(1) 4,7 cm; (1) 5,6 cm; (IV) 7,2 cm e (V) 9,4 cm.

Considere 1,4 e 1,7 como aproximacoes para J2 e
J3 , respectivamente.

Para que seja atingido o seu objetivo, qual dos exem-
plares de serra copo o marceneiro devera escolher?
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